



Ministério da Educação
 Universidade Federal de Alfenas
 Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
 Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 122/2019, referente ao Concurso Público para provimento do cargo de Professor do Magistério Superior, publicado no DOU, Seção 3, fls. 61 a 63, no dia 12/08/2019 e no endereço eletrônico http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/Concurso_Publico em 12/08/2019, foi retificado da seguinte forma:

Onde se Lê:

3 DA REMUNERAÇÃO DO CARGO

Quadro 2

Regime de Trabalho	40h	
Vencimento Básico	R\$ 3.126,31*	
	Retribuição por Titulação	Total
Especialização	R\$ 449,97	R\$ 3.576,28
Mestrado	R\$ 1.146,68	R\$ 4.272,99
Doutorado	R\$ 2.660,37	R\$ 5.786,68

*O vencimento básico corresponde à Classe A, Nível 1.

Leia-se:

3 DA REMUNERAÇÃO DO CARGO

Quadro 2

Regime de Trabalho	40h	
Vencimento Básico	R\$ 3.130,85*	
	Retribuição por Titulação	Total
Especialização	R\$ 469,63	R\$ 3.600,48
Mestrado	R\$ 1.174,07	R\$ 4.304,92
Doutorado	R\$ 2.700,36	R\$ 5.831,21

*O vencimento básico corresponde à Classe A, Nível 1.

Prof. Sandro Amadeu Cerqueira
 Reitor



Documento assinado eletronicamente por Sandro Amadeu Cerqueira, Reitor, em 15/08/2019, às 16:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0170845 e o código CRC 0379A4C2.